



Концепция музыкальной акции
сотрудников силовых структур «Служу Закону»

Дата проведения: 
сентябрь – ноябрь 2017 г.
Место проведения: 
Областной дом народного творчества 
Организаторы: 
Общественный совет при ГУ МВД России по Ростовской области при поддержке Правительства Ростовской области и привлеченные компании - партнеры. 
Участники: 
сотрудники УФСБ России по Ростовской области, ПУ ФСБ России по Ростовской области, ФТС ЮТУ,  Прокуратуры Ростовской области, СУ СК РФ по Ростовской области, ГУ МЧС России по Ростовской области, УФНС России по Ростовской области, УФССП по Ростовской области, ГУ МВД России по Ростовской области, РЮИ МВД России, УФСВНГ России по Ростовской области,  ГУ ФСИН России по РО, Российская таможенная академия Ростовский филиал, Ростовская таможня. 

Цели акции: 
- популяризация государственной службы среди населения и создание положительного имиджа лиц, служащих своей стране;
- привлечение внимания общественности, различных негосударственных объединений к культурной жизни сотрудников силовых структур;
- повышение уровня взаимопонимания и взаимного доверия между ведомствами - участниками акции и гражданским обществом;
- формирование    гармоничной,    интеллигентной    и    всесторонне развитой личности работника государственных силовых структур   через   вовлечение   их   в   самодеятельное   музыкальное творчество.
Порядок проведения акции:
Музыкальная акция  «Служу Закону» проводится на Дону. Впервые в концерте участвуют сотрудники всех силовых структур региона, более того в России нет аналогов такого мероприятия. В этом году она приурочена 80-летию Ростовской области и получила поддержку Губернатора Ростовской области. Уже на стадии подготовки неподдельный интерес к Акции проявляют представители федеральных и региональных СМИ, а так же региональной элиты. 
 Акция проходит в два этапа:

Первый этап – проводится с 15 сентября на базе Областного дома народного творчества, совместно с информационными партнерами (СМИ). Предварительно в медиапространстве и социальных сетях ведется масштабная рекламная кампания с анонсом самого мероприятия. Позже детально пошагово освещается мероприятие на сайтах и радиостанциях информационных партнеров Акции.    
В программе  первого этапа Акции намечено проведение смотров-конкурсов творческих номеров участников. Все выступления первого этапа записываются на несколько видеокамер, затем из отснятого материала монтируется видеоклип выступления, который  выкладывается на сайт акции, в СМИ и в соответствующие сообщества в социальных сетях. Посредством интернет голосования проводится отбор участников второго этапа (финала). 
Второй этап – в течение октября со всеми финалистами ведется работа профессиональных педагогов по хореографии, вокалу и сценическому мастерству. Заранее отобранный репертуар оттачивается с помощью профессионалов до совершенства. Все песни гала-концерта записываются в профессиональной студии звукозаписи. Все эти композиции войдут в сборник песен и будут выпущены специальным тиражом на компакт дисках. 
Выступления финалистов  проводится в городе Ростове-на-Дону в виде  гала-концерта на сцене Областного дома народного творчества  в ноябре текущего года. Участники выступают «в живую» в сопровождении профессионального музыкального коллектива.  Максимальное количество зрителей – 750 человек. Во время проведения концерта будет проводится онлайн-трансляция на канале «Youtube» и в социальных сетях. Так же событие будет освещать не менее 2-х федеральных, и не менее 9 региональных  СМИ. Перед зданием возможно проведение выставки спецтехники силовых структур, а в фойе помещения проведение презентации каждой структуры, от которой направлены участники. Помимо этого во время мероприятия запланировано проведение лазерного шоу.  По окончании концерта награждают победителей и лауреатов. 
Выступление участников акции оценивается компетентным жюри, в которое входят известные деятели культуры и искусства России, поэты, музыканты, композиторы, артисты.
Награждение победителей проводят руководители силовых структур и ведомств региона, представители компаний-партнеров, а так же представители Правительства РО. 
В Ростовской области никогда не проводились культурные мероприятия с участием всех силовых структур. Музыкальный конкурс сотрудников силовых структур «Служу Закону» в рамках одноименной акции позволит не только показать общественности доступность и человечность государственных служащих силовых структур, но и вызовет позитивный общественный резонанс своей оригинальностью.


ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении ежегодной областной акции Общественного совета при ГУ МВД России по Ростовской области «Служу Закону»,
посвященной людям, служащим своей Родине
 
 
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение определяет цели, задачи и порядок проведения ежегодной областной акции Общественного совета при ГУ МВД России по Ростовской области «Служу Закону». Посвященной людям, служащим своей Родине (далее – Акция).
Акция проводится в комплексе мероприятий, посвященной сотрудникам силовых структур, служащим своей Родине, с целью популяризации среди населения государственной службы и создания положительного имиджа лиц, служащих своей стране. 
В Акции принимают  участие сотрудники УФСБ России по Ростовской области, ПУ ФСБ России по Ростовской области, ФТС ЮТУ,  Прокуратуры Ростовской области, СУ СК РФ по Ростовской области, ГУ МЧС России по Ростовской области, УФНС России по Ростовской области, УФССП по Ростовской области, ГУ МВД России по Ростовской области, РЮИ МВД России, УФСВНГ России по Ростовской области,  ГУ ФСИН России по РО, Российская таможенная академия Ростовский филиал, Ростовская таможня.
В рамках Акции проводится концерт и конкурс вокального самодеятельного музыкального творчества в следующих номинациях:
- автор-исполнитель;
- исполнитель произведений других авторов;
- вокальная группа (ансамбль).

ЗАДАЧИ АКЦИИ
Задачами проведения Акции являются:
 - популяризация государственной службы среди населения и создание положительного имиджа лиц, служащих своей стране;
 - привлечение внимания общественности, различных негосударственных объединений к культурной жизни сотрудников силовых структур;
- повышение уровня взаимопонимания и взаимного доверия между ведомствами участниками акции и гражданским обществом;
- формирование    гармоничной,    интеллигентной    и    всесторонне развитой личности государственных силовых структур   через   вовлечение   их   в   самодеятельное   музыкальное творчество;
Акция призвана способствовать: 
а) активизации сферы ведомственной культуры в целях повышения уровня культурно-эстетического воспитания личного состава;
б) повышению престижа государственной службы в силовых структурах и формированию ее позитивного имиджа;
в) поддержке деятельности ведомственных просветительских учреждений, самодеятельных творческих коллективов;
г) приобщению госслужащих к самодеятельному музыкальному творчеству.
РУКОВОДСТВО АКЦИИ
Организация и проведение Акции возлагается на Общественный совет при ГУ МВД России по Ростовской области при поддержке Правительства Ростовской области и привлеченных компаний партнеров.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
Акция проводится ежегодно в два этапа:
Первый этап – проводится на базе областного дома народного творчества, совместно с информационными партнерами (СМИ). В программе  первого этапа Акции: проведение смотров-конкурсов творческих номеров участников. Все выступления первого этапа записываются на видеокамеру и выкладываются на сайт акции, в СМИ и в сообщества акции в социальных сетях. Посредством интернет голосования проводится отбор участников второго этапа (финала). Сентябрь.
Второй этап – в течение октября со всеми финалистами проводится работа профессиональных педагогов по хореографии, вокалу и сценическому мастерству. Выступления финалистов  проводятся в городе Ростове-на-Дону в виде гала-концерта на сцене областного дома народного творчества  в ноябре текущего года. По окончании концерта проводится награждение победителей и лауреатов. 
 
КОНКУРСНЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В АКЦИИ
В Акции имеют право принимать участие сотрудники УФСБ России по Ростовской области, ПУ ФСБ России по Ростовской области, ФТС ЮТУ,  Прокуратуры Ростовской области, СУ СК РФ по Ростовской области, ГУ МЧС России по Ростовской области, УФНС России по Ростовской области, УФССП по Ростовской области, ГУ МВД России по Ростовской области, РЮИ МВД России, УФСВНГ России по Ростовской области,  ГУ ФСИН России по РО, Российская таможенная академия Ростовский филиал, Ростовская таможня.
Разрешается вокальное исполнение произведений отдельными участниками, в следующих номинациях:
- автор-исполнитель;
- исполнитель; 
Вокальными группами и камерными ансамблями (дуэт, трио, квартет, квинтет) в номинации:
- ансамбль.
Разрешается исполнение произведений как под аккомпанемент акустических инструментов (гитара, рояль, баян и т.д.), так и под фонограмму «минус» (музыкальное сопровождение без вокала).
Музыкальное сопровождение участников должно быть записано и размещено на электронных носителях.
Участники акции исполняют 2 (два) произведения общей продолжительностью не более 10 минут по предложенной тематике:
- песни о Родине (Россия, город, край, область и т.д.);
- песни о Ростовской области ( в честь 80-летия региона)
- песни о службе;
- песни о дружбе;
- песни военной тематики;
- песни о любви;
- шуточные песни.
Выступление участников акции оценивается компетентным жюри, в которое входят деятели культуры и искусства, поэты, музыканты, композиторы, артисты.
Оценивается выступление конкурсантов по следующим критериям:
а) для авторов-исполнителей:
- уровень авторского мастерства и художественные достоинства    произведения;
- текст исполняемых произведений (авторский);
- артистизм и исполнительское мастерство;
- выбор репертуара;
- владение инструментом (если аккомпанемент инструментальный);
- внешний вид.
б) для исполнителей и ансамблей:
- вокальные данные;
- владение голосом;
- артистизм и исполнительское мастерство;
- выбор репертуара;
- владение инструментом (если аккомпанемент инструментальный);
- внешний вид.

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ АКЦИИ
 По итогам Акции определяются победители и лауреаты в трех номинациях, которые награждаются дипломами и ценными подарками. Для награждения лауреатов Акции могут быть учреждены призы организаторов, а также других ведомств, учреждений и организаций. По итогам Акции лучшие произведения самодеятельных авторов рекомендуются для записи на компакт-диск и опубликования в специальном репертуарном сборнике.
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